
PRED 22.DECEMBROM

Dan JLA - praznik
obotoženega Ijudstva
Osrednja občinska proslava bo v soboto
17. decembra - Vrsta prireditev v krajevnih
skupnostih in delovnih organizacijah -
Posebej pestro bo v vojašnici

V praznovanja Dneva JLA -
22 decembra je treba v večji
men vključiti leritonalno
obrambo m prebivalstvo, vklju-
Čeno v enoiah civilne zaščile,
poleg tega pa je treba prazno-
vanje Dneva JLA v večji meri
prenesli med Ijudi - nosilce
nafog na področju splošne
tjudske obTambe in civitne za-
Sfiite. Na podiagi tega osnov-
nega vsebinskega izhodiSča

sta izvrSni odbor m koordma-
cijski odbor za pnredilve in
prosiave pri obč. Ronterencl
SZDL skieniia. da je treba dati
praznovanju dneva nažearma-
de večfl poudarek kot dostej

Tako bo v mesecu decembru
orflaniziramh cela vrsta prire-

*in proatav v počastiiev

Sprejeta |e bila pobuda ob-
čmskega odbora 2RVS, da bi
pripravili osrednjo občmsko
prostavo. Proslava bo v soboto
17 decembra ob 17. un v veliki
dvorani DruibenegadomaSta-
dion na Slaničevi 41 Slavnost-
ni govormk bo general Duian
Gorkič. predsednik obč, skup-
Sfiine Janez Rigler pa bo pode-
ljJ državna odlikovanja Temu
-uradnemu- delu bo sledil kul-
turni program v katerem bodo
sodelovati pevski zborSolske-
ga kulturnega društva osnovne
šole Bons Ziherl pevskizborin
vojafiki zabavni orkester vojaš-
nice Ljuba Šercerja, dijaki gi-
mnazije Franc Rozman-Siane.
Tone Kozlevfiar in Se nekateri
drugi priznant kulturni delavci
iz naše občine. Sodelovali bo-

do ludi pripadniki mtadinskih
pohodnih enol in enoi terito-
rlalne obrambe.

V TOZDIHIN NA iOLAH
Seveda pa dneva JLA ne bo-

mo počastili samo z osrednjo
občinsko proslavo, temveč bo-
do proslave tudi v vseh krajev-
nih skupnostih. kjer jih bodo
pfipravile krajevne organtzaci-
je ZRVS. pa tudi v nekalerih
delovmh organizacijah

Najbolj množfčno se bodo v
praznovanje dneva JLA prav
gotovo vključile Šole, tako
osnovne kot srednje, Pripravili
bodo učne ure - razgovore o
nafodnoosvobodilni borbi in
splošni Ijudski obrambi. skupaj
z krajevnimi organizacijami
ZRVS in ZZB NOV. v sodelova-
nju z občinskim štaborn terilo-
nalne obrambe pa si bodo
učenct in dijaki lahko ogledali
osnovno oborožitev enot teri-
lorialne obrambe in pa barvni
(ilm o vaji Svoboda 71 Občin-
ska odbora ZRVS in ZZB NOV
bosta razpisala natečaj za naj-
boljSe spise na temo: >-Tito. naS
vrhovni komandant'. m »Dan
JLA - praznik oboroženega
Ijudstva-. Najboljši spisi bodo
nagrajent z knjižnimi nagrada-
mi.

Zveza telesno kullurnih or-
ganizactj bo v podastitev praz-
ruka JLA pnpraviia več tekmo-
vanj v slreljanju z zračno pu-
ško Organizirali bodo občin-
sko prvenstvo osnovruh šol, pr-
venslvo srednjih šo!, ki bo letos
prvič /ia pobudo Gradbene fe-
hniške &ole. v četrtek 22. de-
cembra pa bo strelska družina
Tabor Ježica pnpraviia tekmo-
vanje za vse deiovne orgaruza-
cije in krajevne skupnosti

RAZSTAVANA
ČBMUČAH

Organizirano bo tudi več raz-
slav na temo praznovanja tega
pomembnega pra^nika Zveza
kulturno prosvetmh organtza-
cij bo 22. decembra ob 13 uri v
prostonh muzejske zbirke na
črnučah otvorila razstavo -Ju-
biiejno leto 1977«. Na razstavi

bo sodelovalo 13 Ijubljanskih
osnovnih šol. Razstava o JLA
bo tudi na Ceniru strokovnih
šol, bežigrajski učenci in dijaki
pa si bodo lahko ogledali tudi
razslavo »Titov rojstni kraj- v
Etnografskem muzeju.

Pestro bo tudi praznovanje v
vojašnici Ljuba Sercerja Tako
bodo že 9. decembra v vojašni-
ci pripravili sprejem predšoi-
skih otrok iz VVZ Vrhovci.
Malčki si bodo lahko ogledali
orožje in vojašnico ter film
-Naš Tiio-. V torek 20. decem-
bra bo komandant vojašnice
sp/ejel pionirje bežigrajskih
osnovnih šol. ki si bodo lahko
ogledali tudi vojašnico, oboro-
žiiev. učilnice in vojažko resta-
vracijo. Naslednji dan bo v
športni dvorani kulturno za-
bavna prireditev na kateri bo
najboljša enota na tem področ-
ju dobila prehodni poka). Vrhu-
nec bo proslavljanje vvojašnici
doseglo 22- decembra, ko bo v
vojašnici osrednja prireditev, ki
se bozačela ob9, urj dopoldne.
na katero bodo povabljeni
predstavniki družbenopolitič-
nega življenja občine in mesta,
mladina in obCani.

Že pregled prireditev ob
Dnevu JLA za Bežigradom prav
gotovo kaže, da bodo osnovna
izhodižča izpolnjena in da bov
različnih akcijah in prosfavah
sodelovato veliko Število Beži-
graičanov.
a VIKTOR LEVEC


